



ERRATA DO RAPORTU O STANIE GMINY ZA 2022 ROK

W Rozdziale 5. Współpraca z organizacjami pozarządowym, strona 23 raportu, w wierszu 8 tabeli w kolumnie 4, dotychczasową kwotę 5 000,00 zł, zastępuje się kwotą 8 000,00 zł.

Wobec powyższego podsumowanie tabeli, w wierszu Razem, dotychczasowa wartość 329 000,00 zł, zostaje zastąpiona wartością 332 000,00 zł.

Z upoważnienia Burmistrza

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Stopnica

Stopnica, dnia 29 marca 2023 r.